
Úkol č. 4.
1/ porovnejte sledovanost ČT1 25. 12. 2015 z pohledu následujících cílových skupin v časovém intervalu (8:00-13.00) (hrubá data s hosty):

b/ dospělí 61-80

c/ děti 7-14

Sledovanost vyjádřete jako podíl z dané cílové skupiny ve vztahu ke všem vlastníkům televizorů v dané skupině. .
Výsledná hodnota nechť odráží sledovanost celých pořadů, které zasahují alespoň částečně do vybraného časového intervalu

A/Který pořad měl nejvíce diváků z pohledu daných cílových skupin?

B/Který pořad měl v daném intervalu nejvyšší sledovanost ve vztahu k vybraným cílovým skupinám?
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